Exercícios de EDP

1ª) Encontre a solução analítica H(t,x) para:

	9Htt = Hxx
	 t  0 ,  x [ 0 , 1 ]

	H(0,x) = 5x(1-x)
	 x [ 0 , 1 ]

	Ht (0,x) = 0
	 x [ 0 , 1 ]

	H(t,0) =  0 = H(t,1) 
	 t  0


2ª) Que significado prático pode ter a função H(t,x), solução da 1ª questão?

       Em especial, o que significa H(t , 1/3)  e  H(10 , x) ?

3ª) Que “facilidades” tivemos com dados de fronteiras nulos na 1ª questão ?       

      Como trataríamos se tivéssemos :
	9Htt = Hxx
	 t  0 ,  x [ 0 , 1 ]

	H(0,x) = (2 + 9x - 10 x2)/2
	 x [ 0 , 1 ]

	Ht (0,x) = 0
	 x [ 0 , 1 ]

	H(t,0) =1  , H(t,1) = 1/2
	 t  0


4ª) Use os conhecimentos de Séries de Fourier para resolver diretamente:

	Ft = 16Fxx    
	 t  0 ,  x [ 0 , 2 ]

	F(0,x) = ((x) =
             
	60x            se    x [ 0 , 1 ]

120 - 60x    se    x [ 1 , 2 ]

	F(t,0)  =   0   =
	F(t,2)   t  0


5ª) Use o método das variáveis separadas para resolver o seguinte problema:
	U(t,x) = ?
	 t  0 ,  x [ 0 , 5 ]

	Ut = Uxx / 9
	 t  0 ,  x [ 0 , 5 ]

	U(0,x) = 50 - 2x2
	 x [ 0 , 5 ]

	Ux (t,0) = 0
	 t  0

	U(t,5) = 0
	 t  0


6ª) Que significado prático podemos dar a função U(t,x), resultado da 5ª questão?

7ª) Que facilidades temos pelos dados de fronteiras serem nulos na 5ª questão ?      Como trataríamos se tivéssemos:
	U(t,x) = ?
	 t  0 ,  x [ 0 , 5 ]

	Ut = Uxx / 9
	 t  0 ,  x [ 0 , 5 ]

	U(0,x) = 87 + 4x - 4x2
	 x [ 0 , 5 ]

	Ux (t,0) = 4
	 t  0

	U(t,5) = 7 -t
	 t  0


8ª) Mostre diretamente que H(t,x) = [((x-(t) + ((x+(t)]/2 é solução da equação da onda Htt = (2Hxx, com velocidade inicial e dados de fronteira nulos, se ( é o prolongamento ímpar de período 2L, da função que representas a posição inicial da onda.

9ª) Use o método de Variáveis Separadas para resolver o seguinte problema:

	F(t,x) = ?

Ft = 16 Fxx
F(0,x) = x.(x-1)2
F(t,0) = 0 = Fx(t,1)
	( t ( 0 , ( x ( [ 0, 1]

    “             “

                   “

    “


10ª) Qual a principal diferença entre a resolução, pelo método de Variáveis Separadas, da Equação da corda vibrante e da Equação do calor na barra?

11ª) Mostre que f(t,x) = e-3t(cos 2x + 4.sen 2x) resolve a seguinte equação do calor 4 ft = 3 fxx. Apresente f(t,0) e f(0,x) e interprete estes resultados.

